

ЗНАМЯ КОММУНЫ

г. Новочеркасск

4 СЕН 1949

ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ ЗИМНЕГО СЕЗОНА

Городской драматический театр готовится к зимнему сезону. Сейчас идут репетиции по подготовке нового репертуара.

В составе творческого коллектива произошли некоторые изменения: режиссер и актер Парамонов назначен главным режиссером в г. Ростов, Ярославской области, тт. Калиновский и Рыжкова будут работать в городе Севастополе, т. Сацук—в Алма-Ата.

Вместо ушедших коллектив театра пополнился ведущими актерами и режиссерами. В этом сезоне будут работать: заслуженный деятель искусств Егнazarов, заслуженный артист УССР Адамов, заслуженная артистка Кузнецова, артисты Щедрин, Нигоф, Дятлов, Полохов, Орлов, Адамова и Южно-Чергейко.

Открытие сезона намечается 10 сентября премьерой «Счастье» по роману Павленко. В спектакле бу-

дут заняты актеры: заслуженный деятель искусств Егнazarов, заслуженный артист Адамов, Згойяйко, Оралов, Зорина, Хмелевая, Мушина, Поляков, Полохов и другие.

В репертуаре театра новые пьесы «Кавалер Золотой Звезды» — лауреата Сталинской премии Бабаевского, «Сильные духом» — Героя Советского Союза Медведева и Гребнева, «Особняк в переулке» — братьев Тур, «Александр Пушкин» — Деля и другие. Будут возобновлены постановки «На той стороне», «Обрыв» и «Счастливый рейс».

Как и в прошлом году, театр уделяет большое внимание обслуживанию организованного зрителя. Выпущен в продажу шестиразовый абонемент на льготных условиях.

П. СТРУГАЧ,
директор драмтеатра.